

Праздник не только семейный, но и государственный

В начале декабря в центральной библиотеке в очередной раз чествовали новорожденных жителей Андреапольского района, появившихся на свет за последние три месяца уходящего года.

Надо сказать, что эти месяцы особенно богаты на рождение малышей. За это время в районе появились на свет 27 детей — 14 девочек и 13 мальчиков. А всего за 2018 год отделом Андреапольского ЗАГС зарегистрировано рождение 56 детей: 31 мальчик и 25 девочек. Самый крупный новорожденный весил 4 килограмма 400 граммов, самый маленький — 1 килограмм 650 граммов. В этом году родители чаще всего давали мальчикам такие имена: Тимофей, Денис, Александр, Сергей, Клим, Ярослав, Ростислав, а девочкам — Ева, Аделина, Марианна, Есения, Доминика, Ангелина.

Заведующая отделом ЗАГС администрации Андреапольского района Ольга



ный адрес Губернатора Игоря Рудени и памятные медали «Родившемуся в Тверской области». Ольга Александровна поздравила счастливых мам и пап и пожелала, чтобы их детки росли здоровыми и приносили как можно больше радости своим родителям.

Продолжила мероприятие заместитель главы администрации Андреапольского района по социальным вопросам Н.В. Петрова. В своем выступлении она отметила, что в нашем районе делается всё для

ствуют различные региональные и федеральные льготы. Как один из примеров, это льгота на бесплатное получение лекарств для детей до трех лет, для чего всего лишь необходимо обратиться в центр социальной поддержки населения или в администрацию района.

В заключение Наталья Викторовна поздравила родителей с самым значимым в их жизни событием, а также наступающим Новым годом. Пожелала всем трудолюбия, ответственности,



Пракова, обращаясь к присутствующим, сказала: «В жизни каждого человека, каждой семьи происходят дорогие и памятные сердцу события. И одно из них — рождение ребенка. Рождается новый человек, а вместе с ним — целый мир надежд на доброе и светлое! Рождение ребенка — праздник не только отдельно взятой семьи, это событие государственное.

12 декабря 2018 года исполнилось 25 лет со дня принятия основного закона нашего государства — Конституции Российской Федерации. В преддверии этого значимого события родителям вручили приветствен-

ного, чтобы он оставался территорией, стабильной для проживания. На протяжении последних десяти лет сохранены и успешно работают все образовательные учреждения и учреждения дошкольного образования, детская школа искусств и спортивная школа, учреждения культуры. В район проведен природный газ, постоянно ремонтируются дороги, благоураживается город. Администрация района последовательно и настойчиво работает по закреплению в районе молодых кадров, особенно в здравоохранении и образовании. В целях социальной поддержки семей дей-

душевных сил, мудрости, здоровья и благополучия. Вручая родителям медали, она выразила надежду, что эта медаль будет первая и далеко не последняя в жизни их детей.

Поздравить родителей новорожденных в этот день также пришли представители соцзащиты и центральной районной больницы. Праздничную атмосферу мероприятию создали выступления воспитанников детского сада №4 «Лесовичок» и замечательные песни в исполнении сотрудника библиотеки Юлии Алексеевой.

П. ВЛАДИМИРОВА.
Фото автора.